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TEORIA. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque A Bloque B

A.1 Componentes intrinsecas de la aceleracion. B.1. Caracter periddico del movimiento circular
Definicién y significado fisico. (1 punto) uniforme. (1 punto)

A.2 Gréficas s-t, v-t y a-t del movimiento rectilineo B.2 Vectores posicion, velocidad y aceleracion
uniforme (MRU) y movimiento rectilineo instantaneos de un cuerpo. Definicion y unidades.
uniformemente acelerado (MRUA). (1 punto) (1 punto)

CUESTIONES OPTATIVAS. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque C
C.1 ;En qué punto de la trayectoria de un lanzamiento horizontal es menor el médulo de la velocidad? ;Por
qué?(1 punto). : R
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C.2. La posicion de una particula esta dada por » = (2+ 3t°)1 + (2t +6)j +(2+ 2t )k m .Encuentre a los 10s :
a)Vector velocidad. b) Vector aceleracion. (1 punto).
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Bloque D

D.1. La posicién de una particula esta dada por F= (2+3¢ )z +(2t+ 6) J+Q+28° )k m .Encuentre la velocidad
media entre los instantes 5sy 10s. (1 punto).
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D.2. Dados 4 = 3z 47 +3k y B 51 —2j -7k , obtenga su producto vectorial. (1 punto)
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PROBLEMAS. Se resolveran so6lo dos problemas.
1. Una bola rueda por una mesa de 76 cm de altura sin rozamiento
con una velocidad de 5 m/s. Calcule: y
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a) Ecuaciones paramétricas del movimiento de la bola y ecuaciones de la velocidad. (1 punto).
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b) Vector de posicion y vector velocidad a los 0,25s. (1 punto).
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c) Cuando la bola toca el suelo (,a que distancia est4 de la mesa?
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2. Un jugador de baloncesto lanza el balon desde una altura de 1,9m con una velocidad de 20 m/s y un
angulo de 30°. Encuentre:
a) Las ecuaciones paramétricas y la ecuacion de la trayectoria. (1 punto).
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b) Distancia “d” ala que debe situarse del centro de la canasta para poder encestar. (1 punto)
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¢) Vector velocidad y su médulo cuando atraviesa la canasta. (1 punto). -/ /
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Dato altura de la canasta: 3,05m.
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3. Un volante circular de 0,45 m de radio gira en torno a su eje a 5000 r.p.m.; un freno lo para en 25s. Obtenga:
a) La aceleracion angular a la que se ha visto sometido (1 punto).
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b) Numero de vueltas que hfcji dado hasta pararse. (1 punto).
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¢) Aceleracion normal y total de un punto de su periferia una vez dadas 50 vueltas. (1 punto).
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